

縣長給國小學生暑假的一封信

親愛的同學們：

令人期待的暑假即將到來，相信各位同學一定興奮雀躍不已。你和家人一起規劃好暑期活動了嗎？面對漫長假期，如何過得充實有意義呢？在此，縣長有幾點叮嚀，期望同學們在長達兩個月的時間，都有一個安全、感恩、精進的假期！

一、安全活動，強健自己的體魄

炎炎盛暑，水上活動是相當受歡迎的活動，但是也常發生許多令人遺憾的事，教育部積極宣導「叫叫伸拋划、救溺先自保」的救溺五步、防溺十招，就是希望各位同學，從事安全的水上活動。縣長希望各位同學，不管從事什麼活動，都是以安全為前提，同時以「健康促進 85210」的口訣來提醒自己規律生活，並活動筋骨少用三C產品，為自己打造健康的體魄，才有本錢做更多自己喜歡的事。

二、關懷家人，體貼身邊的人

家人是我們永遠的後盾，但是平時的上學日，在校的時間長，再扣除課後的學習輔導課程、作業的時間，能夠和家人真正談心相處的時間並不多，各位同學若是能善用暑期時間，好好的關心家人，多增進做家务的能力，主動分擔家事，為同在一個屋簷下的家人製造小確幸，是多麼愉悅的事！

三、探索世界，看見不同的層次

暑期時間雖然學校內的正式課程告一段落，但是人生的學習卻從不停止。有人選擇每天規律的閱讀一本好書，有人上優質學習網站自我精進學習，有人參加各式營隊學習與人互動，有人加入志工團隊共同去幫助有需要的人……總之，善用不同方式來探索世界，才能看見不同的層次，領略這世界的所有美好。

縣府團隊於兩年多前開始推動校園種電，利用學校閒置頂樓裝置太陽能光電板，邁向「綠能文化，智慧彰化」之風光願景，至今公庫收益將於今(106)年9月起加碼彰化囡仔營養午餐補助每人每餐25元，每生每年可減輕5,000元的生活支出，經濟弱勢與境遇特殊學生則繼續享有全額免費。希望各位同學們能按照與家人共同討論好的暑期計畫，付諸行動達成目標，並關懷我們的家鄉，參與富含正向意義的活動，相信每位同學經過一個暑假後，都能充滿正向的能量，快樂的迎接新的學期！

祝福你們，暑假生活多彩多姿！

縣長 魏明谷 謹誌
106年6月